Предмет  Экономика труда и СТО

Тема: 20.
Повышение эффективности системы стимулирования на предприятии.
Требования к выполнению курсового проекта.

Курсовой проект требует тщательной подготовки и подбора материала. Собирается статистический материал, который отражает положение в исследуемой области или на конкретном предприятии, проводится анализ полученных данных и, затем уже разрабатываются собственные предложения.

Курсовой проект состоит из трех основных частей: теоретической, аналитической и проектной. Перед теоретической частью приводится введение, а после проектной – заключение и список используемой литературы.

В введении обосновывается актуальность рассматриваемой темы, ее важность в современных условиях хозяйствования. Студент объясняет причины своего обращения именно к этой тематике.

В первой части работы приводится теоретический материал и понятийный аппарат, который принято использовать при освещении данной тематики. При этом необходимо более полно осветить все вопросы, которые заявлены в названии курсового проекта и которые будут встречаться в аналитической и проектной частях. Это необходимо для полного рассмотрения предложенной тематики и всестороннего изучения поставленных в работе вопросов.

Приступая к работе, включающей разработку новых предложений по совершенствованию в какой-либо области или деятельности конкретного предприятия предварительно должен быть сделан анализ уже имеющегося опыта, сложившейся практики. Приводятся статистические материалы, отражающие показатели работы рассматриваемой организации в свете предложенной тематики. Все приведенные материалы подробно анализируются, выявляются преимущества и недостатки. Проведенный анализ должен подвести к необходимости разработки предложений автора работы. При приведении статистических материалов для отражения полной динамики показателей работы необходимо привести данные как минимум за три года. Более короткий период изучения не отражает реальной картины и колебания показателей могут носить случайный характер. При анализе данных путем составления таблиц, необходимо следить, чтобы представленные данные были за последние годы и были выражены в сопоставимых единицах. Если это не так, то проводимый анализ не будет отражать существующее положение. Тогда необходимо произвести перерасчет. Представленные в таблицах данные должны быть сопровождены текстом, содержащим пояснения и выводы, сделанные автором.

Третья - проектная часть основывается на материале двух предыдущих глав, на сделанных выводах и приведенных данных. Предложения должны быть тщательно обоснованы и приведено пояснение отличий от сложившейся практики на данном конкретном предприятии, выделены преимущества.

Новые предложения могут быть представлены в виде схем, рисунков. Для более наглядного представления материала и отражения динамики рассматриваемых показателей до проводимых мероприятий и после возможно их отражение в виде графиков или сравнительных таблиц.

Любая приводимая таблица в работе должна быть привязана к тексту и на основе приведенных в ней данных должны быть сделаны выводы, объяснена причина ее приведения в работе.

Все части курсового проекта должны соответствовать выбранной тематике и отражать постепенное ее рассмотрение со всех сторон сначала в теоретической части, потом в аналитической и в проектной.

В завершении проекта должен быть представлен вывод, в котором необходимо кратко отразить результаты проведенного анализа и отразить все предложенные нововведения, изменения и их результаты.

Примерный план курсового проекта на тему «Выявление и использование резервов роста производительности труда»

Введение

I. Резервы роста производительности труда.

1.1. Классификация резервов роста производительности труда.

1.2. Материально-технические резервы роста производительности труда.

1.3. Организационные резервы роста производительности труда.

1.4. Социальные резервы роста производительности труда.

II. Анализ производственно-хозяйственной деятельности предприятия …

1.1. Характеристика предприятия.

1.2. Анализ производственно-хозяйственной деятельности.

1.3. Анализ себестоимости продукции.

III. Использование резервов роста производительности труда на предприятии …

3.1. Рекомендации по сокращению общецеховых и общехозяйственных расходов.

3.2. Оценка эффективности предлагаемых рекомендаций.

Заключение.

Список литературы.

